
 

 

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА  СРБИЈЕ 
СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ 

У КОМУНАЛНО- СТАМБЕНОЈ ДЕЛАТНОСТИ   

СРБИЈЕ 

 
 

ГРАНСКИ СИНДИКАТ ЈАВНИХ, САОБРАЋАЈНИХ И 

КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ  

 

Бр. 80/ 25                                                                                                                                         Београд, 26. октобар 2011. 

 

На ванредној заједничкој седници руководстава Синдиката запослених у комунално- стамбеној 

делатности Србије и Гранског синдиката јавних саобраћајних и комуналних делатности 

„Независност“, одржаној дана 24.10.2011.године, поводом стављања Закона о комуналним 

делатностима у скупштинску процедуру, без његовог разматрања на Социјално-економском 

савету Р. Србије и уз игнорисање ставова ова два репрезентативна синдиката изнетих током јавне 

расправе о Предлогу Стратегије реструктурирања јавних комуналних предузећа, усвојен је 

заједнички:  

З А К Љ У Ч А К 

 Недопустиво је да се један од најважнијих закона како за запослене у комуналној 

делатности тако и за грађане Србије – Закон о комуналним делатностима, на основу телефонске 

седнице  Владе Р. Србије упути у скупштинску процедуру, без претходно одржане јавне расправе 

како би се стручна јавност, грађанство и запослени упознали са садржином истог. 

 Министарство за животну средину, рударство и просторно планирање Р Србије на више 

састанака одржаних током 2010. године уверавало је синдикате да овај закон неће ући у 

скупштинску процедуру без његовог претходног потпуног усаглашавања и укључивања ставова 

оснивача, стручне јавности и синдиката, као и без донете Стратегије о реструктурирању јавних 

комуналних предузећа и упућивања тако сачињеног предлога закона Социјално-економском 

савету Р. Србије на разматрање и усаглашавање. 

 Својим поступцима Влада је још једном потврдила чињеницу да не постоје координиране 

акције између појединих ресорних министарстава (Министарства економије и регионалног 

развоја које припрема Стратегију реструктурирања јавних комуналних предузећа и Министарства 

за животну средину, рударство и просторно планирање које је припремало овај закон) и још 

једном послала поруку синдикатима да јој није важан положај 53.000 запослених у комуналним 

делатностима, али и свих грађана корисника услуга ових предузећа.  

 Сходно изнетим ставовима, једногласно је усвојен ЗАХТЕВ ДА СЕ ПО ХИТНОМ ПОСТУПКУ 

ПОВУЧЕ ИЗ СКУПШТИНСКЕ ПРОЦЕДУРЕ ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА.  

Уколико се претходни захтев не прихвати, синдикати ће приступити прикупљању потписа 

грађана који подржавају ставове синдиката и припрему протесних и штрајкачних активности у 

свим предузећима у којима имају своје чланове. 

 Најава ових активности и упознавање грађана Србије и међународних институција са 

штетним последицама усвајања предложеног текста Закона о комуналним делатностима биће 

извршена на конференцији за медије која ће бити одржана  у „Медија центру“ у року од 7 дана од 

дана достављања овог закљаучка Влади Р. Србије. 
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